# 大家心里的石头都放下了

### 市燃气总公司连日施工 露天燃气管道改造完毕

口记者 邢晓蕊

本报讯 昨天,经过连日施工, 位于市区西苑路的露天燃气管道 改造完工,安全隐患被排除。"这段 露天管道拆除了,不光附近居民放 下心来,我们也松了一口气。"市燃 气总公司管网维修处的相关负责

1月16日,本报A6版以《露天

燃气管道成安全隐患 附近居民心 里整天怕怕的》为题,报道了此处 露天燃气管道的一旁变成停车场, 管道极易被车辆撞上,存在安全隐 患。此事引起市燃气总公司的高 度重视,决定对这里的燃气管道进 行改造。考虑到当时临近春节,施 工、停气会给附近居民造成极大不 便,该公司管网维修服务处决定先 在管道两侧加装防护桩和安全挡

板,做好安全防护,节后再施工。

昨天上午,记者到现场回访 时,发现100多米长的露天燃气管 道已不见踪影,一辆铲车正在清理 路面。改造管道产生的渣土已快 清运完,路面正加紧恢复中。

"这儿的露天管道让我们都提 着一颗心,春节期间,我们的巡线 员也不敢休息,天天巡查,生怕出 现安全问题。现在可好了,大家心

里的石头都放下了。"市燃气总公 司管网维修服务处副主任桓小贞 说。据她介绍,春节长假过后,他 们便制定了施工方案,做好准备。 随后,在湛河区九里山街道办事处 等单位的配合下,在附近张贴施工 通知告知居民、协调车辆等。2月 20日,改造开始。

该管道涉及燃气用户近4000 户,且管道接口复杂,为减少停气 时间,施工人员对埋入的新管道经 过24小时保压等测试后,才向附 近居民下发停气通知。"停气不足 8小时,管道碰头就全部完成了。 该服务处维修班班长杨晓川说,施 工人员上周末加紧施工,将报废的 管道拆掉,彻底排除了安全隐患。

追踪报道



本报记者 李英平 摄 下垂的缆线

## 缆线下垂存隐患

口记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区 湛南路东段平高社区的高先 生向晚报反映,该小区北门 西侧人行道上有一段缆线下

场,看到下垂的缆线位于人

面15米左右,市民骑车或步 行通过时,不小心就会碰 到。高先生告诉记者:"这段 缆线下垂已经有一段时间 了,而且旁边紧挨着学校,人 流量大,很不安全。尤其是 晚上视线不好,经常有人从 供电公司服务热线,客服人 员表示会尽快通知工作人员 前去查看。

昨天下午5点多,记者接 到供电公司客服人员的回复, 称此缆线不属于电力部门,是

#### 垂,存在安全隐患。 通信缆线。记者又将此情况 这里路过碰到头,希望相关 昨天上午,记者来到现 反映给市数字化城管服务热 线,工作人员表示会尽快通知 部门尽快处理。 行道一侧,有20多米长,离地 随后,记者拨打了平顶山 通信部门前去查看处理。

## 市民乘轮椅游河堤被限车装置挡住

希望城市管理更加人性化

本报讯 最近天气暖和,想 带老人到凌云路两侧的湛河堤 上转转,结果老人的轮椅被限车 装置挡住,过不去。网友"闲云" 前天反映了此事,希望城市管理 能更人性化一些。

昨天上午,天气晴好。记者 来到凌云路湛河桥,远远望去, 西侧的河堤上干净、整洁,三三 两两的游人缓缓而行。通往河 堤的步道被黄黑相间的限车装 置挡住,上面挂着写有"公园内 除行人外,一切车辆禁止入内" 等字样的提示牌。限车装置很 低,行人可以轻松迈过,但对于 内不允许包括机动车、自行车等 乘坐轮椅的老年人或残疾人来 说,除非能抬起轮椅,否则确实 无法通过。记者注意到,湛河北 岸的限车装置紧锁;南岸的限车 装置则打开着,有行人骑车进

随后,记者就此事致电市住 建局办公室。工作人员了解情 况后回复说,凌云路湛河桥西侧 的槐园属于乌江河公园,目前由 市兴城城市建设有限公司负责 管理。记者遂与该公司的赵总 取得联系。他告诉记者,为给市 民提供一个安全、安静的游园环 境,目前乌江河公园一平台范围

在内的一切车辆通行,仅限养 护、浇水等工程车辆进入,所以 设置了限车装置。至于当天上 午湛河南岸限车装置打开一事, 应该是工程车进入后没有及时 关闭,今后将加强管理。对于市 民反映的乘坐轮椅者无法进入 问题,他表示,此前他们也接到 过市民的类似反映,但若限车装 置持续打开,将无法限制其他车 辆进入。为了保证广大市民良 好的游园体验,限车装置目前无 法取消或长期打开。针对市民 所提问题,他们将考虑其他解决 办法,力争把事情做好。

行道树树枝低垂影响通行

#### 二月二快到了, 谁来给这儿的树理理发

本报讯 市区稻香路的行道 树长期无人修剪,不但树枝低 垂,而且"张牙舞爪",影响市容 和通行。昨天,微友"乘风破浪" 向本报反映了此事。

昨天上午,记者在市区稻香 路看到,稻田沟东西两侧的路旁 种的都是法国梧桐。路边停放着 些轿车,记者目测了一下,法国 梧桐的树枝距离机动车道的地面 仅一人多高,偶尔有洒水车或车 厢稍高的车辆通过时,低垂的树 枝就会碰到车厢。另外,由于法 国梧桐长期无人修剪,树枝显得 有些杂乱,"张牙舞爪"很不整齐。

随后,记者致电市园林处办 公室,工作人员赵先生称,该路 段行道树的管理还没有移交给 他们,他建议记者与市住建局有 关部门联系咨询。

记者又与市住建局办公室 取得联系,工作人员崔先生说, 稻香路虽然已经修好通车,但行 道树绿化、照明设施等一些后续 工程仍没有到位,因此没有移交 给相关部门管理。等剩余工程 相继完工后,这些项目会逐步移 交给相关部门。

#### ■来电照登

市民冯先生昨天来电:新城 区长安大道金御花园三期门前有 ·下水道堵塞,污水横流。

市民王先生昨天来电:市区 光明路与湛南路交叉口由南往北 红绿灯的秒数不清楚,通行不便。

市民刘女士昨天来电:市区 建设路万达广场1号门前每天早 上有"酷走"队锻炼身体,喇叭声 音大,影响附近居民休息。

## 石瞎只管诉说 **顺**假基你舍法

24 小时百姓热线

4940000



#### 路面成河

昨天,卫东区鸿鹰街道大营 社区西南部的通道上,20多米长 的路面被积水淹没。住在附近的 居民告诉记者,这条路是社区连 接东环路的主要通道之一,但由 于下水道淤塞,这里的路面长期 本报记者 李英平 摄

## 金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定 于2019年3月14日10时在我公 司五楼拍卖厅公开拍卖:1.位于 叶县县城昆阳大道北段路西(卡 尔双语艺术学校大门北侧)8间 门面房三年期租赁权(保证金 5000元/间)。2.位于叶县昆阳 大道与叶舞路交叉口路西聚鑫 源农贸市场摊位三年期租赁权 (保证金5万元/区)。3.位于郏 县茨芭镇上丁村红旗水库三年期 租赁权(保证金5000元)。4.位于 郏县茨芭镇山头赵村山头赵水库 三年期租赁权(保证金1万元)。 5.位于郏县安良镇水磨湾村水磨 湾水库三年期租赁权(保证金1万 元)。6.奥迪、东风等车辆一批(保 证金5000元至2万元/辆)。7.彩 陶坊酒一批整体拍卖(保证金

200元)。以上详见评估报告。

标的详细资料请到我公司 获取。有意竞买者,请于2019年 3月12日16时前携带保证金及有 效身份证件到我公司办理竞买 手续(保证金以实际到账为 准)。若竞买不成功,保证金全 额无息退还。

展示时间、地点:自公告之 日起、标的物所在地

联系电话:0375-2885588 15938972792

公司地址:平顶山市新华路中段 豪享来楼上四楼 公司网址:www.hnjlpm.com

工商监督电话:0375-3963288 河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业A企业)

2019年3月6日